Profil og funktions samt stillingsbeskrivelse for medarbejderne 
i Børnehuset Lyngbakken, værdier der SKAL være styrende for vores arbejde
                 Lyngbakkens personalepolitik 
Det uddannede personale har hovedansvar for, at alle agerer etisk og moralsk korrekt i Lyngbakken, samt har de hovedansvar for udviklingsbeskrivelser/underretninger, men kan vejlede og råde medhjælpere så de også kan udfører opgaverne.
 Alle har medansvar for, at kulturen altid er god, alle har ansvar for videreudvikling og at tilegne sig kompetencer der er til gode for institutionen, børnene, forældrene og hinanden. Alle har medansvar for vidensdeling af teorier og handlemåder man tilegner sig på uddannelser og kurser, samt ved vores møder. Alle har medansvaret for at alle vores børn, forældre og kollegaer er trygge og trives i institutionen. Alle er ansvarlige for at sætte sig ind i nye tiltage fra kommunen, bestyrelsen og ledere. 
Alle skal tage kontakt ved tvivl, om et barns trivsel til netværksgruppen PPR, der hænger sedler på kontoret hvor alle kan se hvad der forventes af observationer og tiltag der er afprøvet inden man etablerer mødet.
 Alle skal arbejde ud fra vores fælles udviklingsplan. Opdateret 2020-og efterfølgende tilsyn, hvor vi nu arbejder videre med nye tiltag og forbedringer. Alle er deltagende i deprivatisering møder, og har pligt til at udføre det aftalte fra udviklingsplan samt aftaler fra møderne, og holde sig opdateret ved at deprivatiserer ud til alle andre i grupperne og læse referater.
 Alle skal overholde vores værdier, vision, mission og målet i lyngbakken.
Det pædagogiske arbejde bygger på værdier som: 
Etik, et socialt engagement og et udviklingsperspektiv, ALLE skal være villige til at arbejde ud fra vores kultur og udviklingsplan. Alle skal sætte sig ind i sprogarbejde, læreplaner samt ny styrket dagtilbudslov, samt strategier der er lavet til gode for medarbejderne, så man altid ved hvor man skal være og hvad der skal udføres af aktiviteter, pligter og lign.
I Børnehuset Lyngbakken indebærer det pædagogiske arbejde at man bygger på værdierne. Man tager stilling til og træffer valg i forhold til et samfunds- og menneskesyn. Det har betydning for det daglige samvær med børn, forældre og kollegaerne. 
Centrale værdier i arbejdet er gensidig respekt, anerkendelse, dialog og indflydelse.
Vores kultur:
Anerkendende tydelige voksne. Vi råber ikke ad vores børn. Udeinstitution med aktiviteter hver dag. Indflydelse på eget arbejde.
    Det pædagogiske arbejde, bygger på værdier som:

Anerkendelse af børn som aktivt skabende medmennesker, idet børn opfattes som aktive med skabere af kultur og viden.
Rummelighed, som indebærer respekt for og anerkendelse af børns rettigheder og deres individuelle, udviklingsmæssige, sociale og kulturelles forskelligheder.
Ressourcesyn på børn, så det pædagogiske arbejde tager afsæt i børns potentialer frem for deres mangler.
Nærvær og empati, hvilket indebærer at se og forstå det enkelte barn alene og i samspil med andre.
Inddragelse, som rummer børns, deltagelse i og indflydelse på den konkrete pædagogiske proces.
Dialog og samarbejde, hvor børn og forældre opfattes som ligeværdige samtalepartnere og samarbejdspartere.
Åbenhed og aktiv deltagelse, i forhold til nye og alternative muligheder og i forhold til omverden og lokalområdet.

Alle skal have respekt for hinanden, børn og forældre samt agerer loyalt over for trufne beslutninger. Man bagtaler ikke nogen, eller går med rygter.

Personalepolitik: ligger ikke på siden men er et dokument mellem medarbejder og ledelse, men indeholder:
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